1. llyetba = 2,9;b = 8,7 - 10°3. Haiigure mpousBeneHue ab 1 3alUIINTE €r0 B CTaH-
JIAPTHOM BHJIC.

1) 252310 2) 0,2523-10°  3) 2,523-10>  4) 25,23-10°
5) 2,523-10%

2. Mlyctb a = 3,6; b 7,8 - 10, Haiigure nmpousBenenue ab u 3anuiuTe ero B CTaH-

JapTHOM BUJC.
1) 28,08-10'  2)2,808-10>  3) 2,808  4)2808-10"!
5) 0,2808 - 10°

3. llyctb a = 6,7; b 43 - 103. Haiigure mpousBeneHue ab 1 3alMIINTE €r0 B CTaH-

JIapTHOM BHJE.
1)2881-10"  2)28,81-10°  3)0,2881-10°  4)2,881-10"
5) 2,881-10%

4. llyctba = 34,6 = 7,1 - 102 Haiigure nmpousBenenue ab u 3aluiInTe ero B CTaH-
JITApPTHOM BHJIE.

1) 2,414-10° 2) 241,410 3) 0,2414-10* 4) 2,414 5)2414

PELIY UT u LI — maremaruka



